

meross



Smart Wi-Fi Indoor/Outdoor Plug

User Manual • Uživatelský manuál •
Uživatelský manuál • Használati utasítás •
Benutzerhandbuch

English	3 – 7
Čeština	8 – 12
Slovenčina	13 – 17
Magyar	18 – 22
Deutsch	23 – 27

Dear customer,

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please visit our customer support page: www.alza.cz/EN/kontakt.

Quick Start Guide

Meross app



Installation Guide

- Download the Meross app.
- Follow the instructions in the Meross app to complete the setup.

Safety Information

- It is recommended that the device be used indoors in a dry location only, excluding the outdoor plug series.
- This device shall be used within its rated power as indicated in the product specifications on the label.
- Make sure this device is fully plugged in and kept out of reach of children for safety concerns.
- Do not use the device where wireless devices are not allowed.
- Do not plug this device into another of the same kind.
- Do not cover the device while it is operating.
- No voltage only when the plug is disconnected.
- The socket-outlet supplying power to the smart plug shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.
- The device is not intended for use in environments where the temperature is significantly below normal room conditions, such as unheated warehouses or garages. Please read the operating temperature range on the website.
- Do not place near heat sources or heat-producing devices.
- Do not expose this product to mechanical shock such as crushing, bending, puncturing, or shredding. Avoid dropping or placing heavy objects on this product.
- Do not use this product if visible defects are observed or if it has been damaged or modified. Contact our support for assistance.
- Do not attempt to disassemble, open, microwave, incinerate, paint, or insert foreign objects into this product.
- Attempting to open or service the unit voids all warranties, express or implied. If you experience problems with the device, discontinue use, unplug the device, and contact our support for assistance.
- Warning: To reduce the risk of fire or electric shock, care shall be taken so that objects do not fall into, and liquids are not spilled into the enclosure through openings.
- Unplug the device during lightning storms or when unused for long periods of time.

Operating Frequency

No restrictions exist in the use of radio frequencies or frequency bands in all EU member states, EFTA countries, Northern Ireland and Great Britain.

Operating Frequency	2400MHz~2483.5MHz
Maximum Output Power	20dBm

Disclaimer

- The function of this smart device is tested under typical conditions described in our specifications. Meross does NOT guarantee that the smart device will perform exactly the same under all circumstances.
- By using third-party services, including but not limited to Amazon Alexa, Google Assistant, Apple HomeKit, and SmartThings, customers acknowledge that Meross shall not be held liable in any way for the data and private information collected by such third parties. Meross's total liability is limited to what is expressly covered in its Privacy Policy.

Warranty Conditions

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase.

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the claimed claim may not be recognized:

- Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product.
- Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by inappropriate means, etc.).
- Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, etc.).
- Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc.
- If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or use of non-original components.

EU Declaration of Conformity

This product complies with essential requirements and other relevant provisions of directives 2014/53/EU, 2011/65/EU.



WEEE

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19/EU). Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with national regulations.



Vážený zákazníku,

děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k zařízení jakékoli dotazy nebo připomínky, navštivte prosím naši stránku zákaznické podpory:

<http://www.alza.cz/kontakt>

Stručný návod k použití

Aplikace Meross



Instalační příručka

- Stáhněte si aplikaci Meross.
- Nastavení dokončete podle pokynů v aplikaci Meross.

Bezpečnostní informace

- Je doporučeno přístroj používat pouze v suchých prostorách, s výjimkou venkovních zástrček.
- Toto zařízení se musí používat v rámci svého jmenovitého výkonu, který je ve specifikacích výrobku na štítku.
- Z bezpečnostních důvodů se ujistěte, že je toto zařízení plně zapojeno do sítě a že je uchováváno mimo dětí.
- Nepoužívejte zařízení na místech, kde není povoleno používat bezdrátová zařízení.
- Nezapojujte toto zařízení do jiného zařízení stejného druhu.
- Zařízení během provozu nezakrývejte.
- Napětí není přítomno pouze tehdy, je-li zástrčka odpojena.
- Zásuvka napájející inteligentní zástrčku musí být instalována v blízkosti zařízení a musí být snadno přístupná.
- Zařízení není určeno pro použití v prostředí, kde je teplota výrazně nižší než v běžných místnostech, jako jsou nevytápěné sklady nebo garáže. Přečtěte si prosím rozsah provozních teplot na webových stránkách.
- Neumísťujte je do blízkosti zdrojů tepla nebo zařízení, která produkují teplo.
- Nevystavujte tento výrobek mechanickému nárazu, jako je mačkání, ohýbání, propichování nebo trhání. Vyhněte se pádu nebo pokládání těžkých předmětů na zařízení.
- Nepoužívejte tento výrobek, pokud jsou na něm viditelné závady nebo pokud byl poškozen či upraven. Obráťte se na naši podporu a požádejte o pomoc.
- Nepokoušejte se tento výrobek rozebírat, otevírat, ohřívat v mikrovlnné troubě, spalovat, natírat nebo do něj vkládat cizí předměty
- Pokus o otevření nebo servisní zásah do jednotky ruší veškeré záruky, ať už výslovné nebo předpokládané. Pokud se s přístrojem vyskytnou problémy, přestaňte jej používat, odpojte jej ze zásuvky a obraťte se na naši podporu.
- Varování: aby se snížilo riziko požáru nebo úrazu elektrickým proudem, je třeba dbát na to, aby do zařízení nespadly žádné předměty a aby se do ní otvory nedostaly kapaliny.
- Zařízení odpojte ze sítě během bouřky nebo při delším nepoužívání.

Provozní frekvence

Ve všech členských státech EU, zemích ESVO, Severním Irsku a Velké Británii neexistují žádná omezení v používání rádiových frekvencí nebo frekvenčních pásem.

Provozní frekvence	2400 MHz ~ 2483,5 MHz
Maximální výstupní výkon	20 dBm

Odmítnutí odpovědnosti

- Funkce tohoto chytrého zařízení je testována za typických podmínek popsanych v našich specifikacích. Společnost Meross NEZARUČUJE, že chytré zařízení bude fungovat přesně stejně za všech okolností.
- Používáním služeb třetích stran, mimo jiné Amazon Alexa, Google Assistant, Apple HomeKit a SmartThings, zákazníci berou na vědomí, že Meross nenese žádnou odpovědnost za údaje a soukromé informace shromážděné těmito třetími stranami. Celková odpovědnost společnosti Meross je omezena na to, co je výslovně zahrnuto v jejích Zásadách ochrany osobních údajů.

Záruční podmínky

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu.

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují následující skutečnosti:

- Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku.
- Poškození výrobku živelní pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.).
- Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání (např. baterií atd.).
- Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd.
- Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití neoriginálních součástí.

EU prohlášení o shodě

Tento výrobek splňuje základní požadavky a další příslušná ustanovení směrnic 2014/53/EU, 2011/65/EU.



OEEZ

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy.



Vážený zákazník,

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky týkajúce sa zariadenia, navštívte našu stránku zákazníckej podpory:

<http://www.alza.cz/kontakt>

Stručný návod na použitie

Aplikácia Meross



Inštalačná príručka

- Stiahnite si aplikáciu Meross.
- Nastavenie dokončíte podľa pokynov v aplikácii Meross.

Bezpečnostné informácie

- Zariadenie sa odporúča používať len v interiéri na suchom mieste, s výnimkou série vonkajších zástrčiek.
- Toto zariadenie sa musí používať v rámci svojho menovitého výkonu, ktorý je v špecifikáciách výrobku na štítku.
- Z bezpečnostných dôvodov sa uistite, že je toto zariadenie úplne zapojené do siete a uchovávané mimo detí.
- Zariadenie nepoužívajte na miestach, kde nie sú bezdrôtové zariadenia.
- Nezapájajte toto zariadenie do iného zariadenia rovnakého druhu.
- Počas prevádzky zariadenie nezakrývajte.
- Žiadne napätie len po odpojení zástrčky.
- Zásuvka napájajúca inteligentnú zástrčku musí byť nainštalovaná v blízkosti zariadenia a musí byť ľahko prístupná.
- Zariadenie nie je určené na používanie v prostredí, kde je teplota výrazne nižšia ako v bežných priestorových podmienkach, ako nevykurované sklady alebo garáže. Na webovej stránke si prečítajte rozsah prevádzkových teplôt.
- Neumiestňujte ho do blízkosti zdrojov tepla alebo zariadení produkujúcich teplo.
- Nevystavujte tento výrobok mechanickým nárazom, ako je drvenie, ohýbanie, prepichovanie alebo drvenie. Vyhnite sa pádom alebo umiestňovaniu ťažkých predmetov na tento výrobok.
- Nepoužívajte tento výrobok, ak sú na ňom viditeľné chyby alebo ak bol poškodený či upravený. Kontaktujte našu podporu a požiadajte o pomoc.
- Nepokúšajte sa tento výrobok rozoberať, otvárať, ohrievať v mikrovlnnej rúre, spaľovať, natierať ani do neho vkladať cudzie predmety
- Pokus o otvorenie alebo servis jednotky ruší všetky záruky, či už výslovné alebo implicitné. Ak sa vyskytnú problémy so zariadením, prestaňte ho používať, odpojte ho zo zásuvky a obráťte sa na našu podporu.
- Varovanie: Aby sa znížilo riziko požiaru alebo úrazu elektrickým prúdom, je potrebné dbať na to, aby do krytu nespadli predmety a aby sa do neho cez otvory nevyliali kvapaliny.
- Počas búrky s bleskom alebo pri dlhšom nepoužívaní odpojte zariadenie zo siete.

Prevádzková frekvencia

Vo všetkých členských štátoch EÚ, krajinách EZVO, Severnom Írsku a Veľkej Británii neexistujú žiadne obmedzenia pri používaní rádiových frekvencií alebo frekvenčných pásiem.

Prevádzková frekvencia	2 400 MHz ~ 2 483,5 MHz
Maximálny výstupný výkon	20 dBm

Zrieknutie sa zodpovednosti

- Funkcia tohto inteligentného zariadenia sa testuje za typických podmienok opísaných v našich špecifikáciách. Spoločnosť Meross NEZARUČUJE, že inteligentné zariadenie bude fungovať presne rovnako za všetkých okolností.
- Používaním služieb tretích strán, okrem iného vrátane služieb Amazon Alexa, Google Assistant, Apple HomeKit a SmartThings, zákazníci berú na vedomie, že Meross nenesie žiadnu zodpovednosť za údaje a súkromné informácie zhromaždené týmito tretími stranami. Celková zodpovednosť spoločnosti Meross je obmedzená na to, čo je výslovne zahrnuté v jej Zásadách ochrany osobných údajov.

Záručné podmienky

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu.

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti:

- Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku.
- Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami atď.).
- Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas používania (napr. batérie atď.).
- Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie zdroje atď.
- Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím neoriginálnych komponentov.

EÚ vyhlásenie o zhode

Tento výrobok spĺňa základné požiadavky a ďalšie príslušné ustanovenia smerníc 2014/53/EÚ, 2011/65/EÚ.



WEEE

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi.



Kedves vásárló,

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, látogasson el ügyfélszolgálati oldalunkra: <http://www.alza.hu/kontakt>

Gyorsindítási útmutató

Meross alkalmazás



Telepítési útmutató

- Töltse le a Meross alkalmazást.
- Kövesse a Meross alkalmazás utasításait a beállítás befejezéséhez.

Biztonsági információk

- Javasoljuk, hogy a készüléket csak száraz helyen, beltérben használják, kivéve a kültéri dugaszszorozatot.
- Ezt a készüléket a címkén található termékleírásban megadott névleges teljesítményen belül kell használni.
- Biztonsági okokból győződjön meg róla, hogy a készülék teljesen be van dugva, és gyermekek számára elérhetetlen helyen van.
- Ne használja a készüléket olyan helyen, ahol a vezeték nélküli eszközök használata tilos.
- Ne csatlakoztassa ezt a készüléket egy másik, ugyanolyan típusú készülékhez.
- Működés közben ne takarja le a készüléket.
- Csak akkor nincs feszültség, ha a dugó ki van húzva.
- Az intelligens dugalj áramellátását biztosító aljzatot a berendezés közelében kell elhelyezni, és könnyen hozzáférhetőnek kell lennie.
- A készülék nem használható olyan környezetben, ahol a hőmérséklet jelentősen a normál szobahőmérséklet alatt van, például fűtetlen raktárakban vagy garázsokban. Kérjük, olvassa el a weboldalon található üzemi hőmérséklettartományt.
- Ne helyezze hőforrások vagy hőtermelő eszközök közelébe.
- Ne tegye ki ezt a terméket mechanikai ütésnek, például zúzásnak, hajlításnak, lyukasztatásnak vagy aprításnak. Kerülje a termék leejtését vagy nehéz tárgyak ráhelyezését.
- Ne használja ezt a terméket, ha látható hibákat észlel, vagy ha sérült vagy módosították. Forduljon segítségért ügyfélszolgálatunkhoz.
- Ne próbálja szétszerelni, kinyitni, mikrohullámú sütőben sütni, elégetni, festeni vagy idegen tárgyakat behelyezni ebbe a termékbe
- A készülék felnyitásának vagy szervizelésének kísérlete minden kifejezett vagy hallgatóságos garanciát érvénytelenít. Ha problémákat tapasztal a készülékkel kapcsolatban, hagyja abba a használatot, húzza ki a hálózathoz, és forduljon ügyfélszolgálatunkhoz segítségért.
- Figyelmeztetés: A tűz vagy áramütés veszélyének csökkentése érdekében ügyelni kell arra, hogy tárgyak ne essenek bele, és folyadékok ne kerüljenek a burkolatba a nyílásokon keresztül.
- Húzza ki a készüléket a konnektorból villámlás idején, vagy ha hosszabb ideig nem használja.

Működési frekvencia

A rádiófrekvenciák és frekvenciasávok használata nem korlátozott az EU valamennyi tagállamában, az EFTA-országokban, Észak-Írországon és Nagy-Britanniában.

Működési frekvencia	2400MHz~2483.5MHz
Maximális kimeneti teljesítmény	20dBm

Felelősségi nyilatkozat

- Ennek az intelligens eszköznek a működését a specifikációinkban leírt tipikus körülmények között teszteltük. A Meross NEM garantálja, hogy az okoseszköz minden körülmények között pontosan ugyanúgy fog működni.
- Harmadik fél szolgáltatásainak használatával, beleértve, de nem kizárólagosan az Amazon Alexa, Google Assistant, Apple HomeKit és SmartThings szolgáltatásokat, az ügyfelek tudomásul veszik, hogy a Meross semmilyen módon nem vállal felelősséget az ilyen harmadik felek által gyűjtött adatokért és személyes információkért. A Meross teljes felelőssége arra korlátozódik, amit kifejezetten az Adatvédelmi szabályzatában foglaltakra.

Jótállási feltételek

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot kell bemutatnia.

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az igényelt követelés nem ismerhető el:

- A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása.
- A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő tisztítás stb. során).
- A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat során (pl. akkumulátorok stb.).
- Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt tápegységek stb.
- Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt.

EU-megfelelőségi nyilatkozat

Ez a termék megfelel a 2014/53/EU, 2011/65/EU irányelvek alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek.



WEEE

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19/EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után.



Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice: <http://www.alza.de/kontakt>, <http://www.alza.at/kontakt>

Schnellstart-Anleitung

Meross-App



Installationsanleitung

- Laden Sie die Meross-App herunter.
- Folgen Sie den Anweisungen in der Meross-App, um die Einrichtung abzuschließen.

Sicherheitsinformationen

- Es wird empfohlen, das Gerät nur in Innenräumen an einem trockenen Ort zu verwenden, mit Ausnahme der Außensteckerserie.
- Dieses Gerät darf nur innerhalb seiner Nennleistung verwendet werden, die in den Produktspezifikationen auf dem Etikett angegeben ist.
- Stellen Sie sicher, dass das Gerät vollständig eingesteckt ist und aus Sicherheitsgründen außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt wird.
- Verwenden Sie das Gerät nicht an Orten, an denen drahtlose Geräte nicht erlaubt sind.
- Schließen Sie dieses Gerät nicht an ein anderes Gerät der gleichen Art an.
- Decken Sie das Gerät nicht ab, während es in Betrieb ist.
- Keine Spannung nur, wenn der Stecker abgezogen ist.
- Die Steckdose, die den Smart Plug mit Strom versorgt, muss in der Nähe des Geräts installiert und leicht zugänglich sein.
- Das Gerät ist nicht für den Einsatz in Umgebungen vorgesehen, in denen die Temperatur deutlich unter den normalen Raumbedingungen liegt, z. B. in unbeheizten Lagerhäusern oder Garagen. Bitte lesen Sie den Betriebstemperaturbereich auf der Website.
- Nicht in der Nähe von Wärmequellen oder Wärme erzeugenden Geräten aufstellen.
- Setzen Sie das Produkt keinen mechanischen Stößen aus, wie z. B. Quetschen, Biegen, Durchstechen oder Schreddern. Vermeiden Sie es, schwere Gegenstände auf das Gerät fallen zu lassen oder darauf abzustellen.
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn es sichtbare Mängel aufweist oder wenn es beschädigt oder verändert wurde. Wenden Sie sich für Hilfe an unseren Support.
- Versuchen Sie nicht, das Gerät zu zerlegen, zu öffnen, in die Mikrowelle zu stellen, zu verbrennen, zu lackieren oder Fremdkörper in das Gerät einzuführen.
- Der Versuch, das Gerät zu öffnen oder zu warten, führt zum Erlöschen aller ausdrücklichen oder stillschweigenden Garantien. Wenn Sie Probleme mit dem Gerät haben, verwenden Sie es nicht weiter, ziehen Sie den Netzstecker und wenden Sie sich an unseren Support.
- Warnung: Um die Gefahr eines Brandes oder elektrischen Schlages zu verringern, darauf zu achten, dass keine Gegenstände in das Gehäuse fallen und keine Flüssigkeiten durch Öffnungen in das Gehäuse gelangen können.
- Trennen Sie das Gerät bei Gewitter oder wenn es längere Zeit nicht benutzt wird vom Stromnetz.

Betriebsfrequenz

In allen EU-Mitgliedstaaten, den EFTA-Ländern, Nordirland und Großbritannien gibt es keine Beschränkungen für die Nutzung von Funkfrequenzen oder Frequenzbändern.

Betriebsfrequenz	2400MHz~2483.5MHz
Maximale Ausgangsleistung	20dBm

Haftungsausschluss

- Die Funktion dieses intelligenten Geräts wurde unter typischen, in unseren Spezifikationen beschriebenen Bedingungen getestet. Meross garantiert NICHT, dass das Smart Device unter allen Umständen genau die gleiche Leistung erbringt.
- Durch die Nutzung von Diensten Dritter, einschließlich, aber nicht beschränkt Amazon Alexa, Google Assistant, Apple HomeKit und SmartThings, erkennt der Kunde an, dass Meross in keiner Weise für die von diesen Dritten gesammelten Daten und privaten Informationen haftbar gemacht werden kann. Die gesamte Haftung von Meross ist auf das beschränkt, was ausdrücklich die ausdrücklich in der Datenschutzrichtlinie von Meross aufgeführt sind.

Garantiebedingungen

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen.

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten:

- Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts.
- Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.).
- Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten während des Gebrauchs (wie Batterien usw.).
- Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw.
- Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu verwenden.

EU-Konformitätserklärung

Dieses Produkt entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinien 2014/53/EU und 2011/65/EU.



WEEE

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, potenzielle negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen.

